



回陽明首頁

加入我的最愛

回電子報首頁

第167期 本期出刊日：2009/1/16 下期出刊日：2009/2/15 下期截稿日：2009/2/13

經 Google 搜尋



此外掛程式不支援

## 本期摘要

NEW 校園焦點

行政會報

陽明訊息

山腰部落格

課輔部落格

愛無國界專欄

捐款芳名錄

## 副刊專欄

山腰電影院

閱讀旅行

實習甘苦談

## 相簿集錦

## NEW 校園焦點

現正收看

醫學系 陳維熊教授 榮獲大專院校服務學習績優教師

心光之夜後續報導 - 振興醫院探視吳仁榮老師近況

《醫學倫理劇實務》期末成果發表「幸福的寶貝」 - 演出癌末媽媽真人實事故事

第15屆陽明學生會【陽明年末巨獻】聖誕舞會

2008「陽明圖書館週」系列活動頒獎典禮相關報導

醫學系 陳維熊教授 榮獲大專院校服務學習績優教師



在「真知力行·仁心仁術」之校訓理念下，本校至創校以來積極鼓勵師生投入社會醫療關懷活動，績效顯著；教育部為鼓勵大專院校推動「服務學習」，由2007年起辦理志願服務/服務學習績優學校、教師及學生之獎勵活動，今年本校醫學系陳維熊教授獲得此項榮譽。陳維熊教授目前擔任陽明大學醫學系副主任暨外科學科教授兼主任；由2004年開始帶領醫學系學生進行海外偏遠地區醫療服務迄今，服務範圍涵蓋大陸貴陽貧困農村、印度-Namdroling及拉達克等；並參與國際相關救災工作如四川大地震賑災等活動。



陳維熊主任表示「脫離了團隊，就沒有個人」，這項榮譽理應獻給陽明大學整個工作環境和醫療團隊的每一個人，並感謝評審對陽明大學愛心醫療團隊過去努力結果的肯定與鼓勵；他所做的僅只是盡一己之綿薄之力，能獲獎心中除了倍感榮幸和喜悅之外，肩上責任將更重大。海外服務醫療可培養醫學生對世界地球村各角落的人道關懷，在醫學教育中佔有很重要的一環，陳維熊主任由衷的期待日後兩岸三地，甚至全球各大專院校能一起合作，開拓更多服務醫療項目，讓台灣的醫學教育不光僅侷限在課堂或醫院裡知識的傳授，也能讓更多學生從類似的服務中，領悟到身為一個醫者應有的責任及生命關懷的真正意義。

&lt;秘書室整理報導&gt;

[←] 回上一頁 [↑] 回到最上